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1996 

1. Czekalski T., Albania 1920-1939. Państwo- gospodarka – kultura , ISBN 83-906446-0-6, 

2. Marcinek R., Ślusarek K., Materiały do genealogii szlachty galicyjskiej, Cz. I: A – K, ISBN 

83-906446-4-9. 

 

1997 

1. Moklak J., Łemkowszczyzna w Drugiej Rzeczypospolitej. Zagadnienia polityczne i 

wyznaniowe, ISBN 83-906446-5-7. 

2. J. Bogdanowski, Królewski ogród na Łobzowie, ISBN 83-906446-2-2. 

3. A. Patek, Birobidżan. Sowiecka ziemia Obiecana? Żydowski Obwód Autonomiczny w 

ZSRR, ISBN 83-906446-8-1. 

4. Szuro S., Koleje żelazne w Galicji w latach 1847-1914. Informator statystyczny do dziejów 

społeczno-gospodarczych Galicji. Redaktor Helena Madurowicz–Urbańska, ISBN 83-

906446-1-4. 

5. Księga ekspedycji kancelarii nadwornej 1559-1572. Materiały do dziejów dworu 

królewskiego. Opracowała Irena Kaniewska, ISBN 83-906446-3-0. 

 

1998 

1. Zwierzchowski W. Parafia bł. Wincentego Kadłubka w Jędrzejowie 1913 – 1939. 

Powstanie i funkcjonowanie, ISBN 83-906446-6-5. 

2. Ferenc M. Dwór Zygmunta Augusta. Organizacja i ludzie, ISBN 83-906446-7-3. 

3. Żarnowiec. Szkice z dziejów. Red. W. Passowicz, ISBN 83-909177-5-0. 

4. Baczkowski M. W służbie Habsburgów. Polscy ochotnicy w austriackich siłach zbrojnych 

w latach 1772–1815, ISBN 83-909177-1-8. 

5. Marcinek R. Legia Cudzoziemska wczoraj i dziś, ISBN 83-909177-2-6. 

 

1999 

1. Wnęk K. Dzieje klimatu Galicji w latach 1848–1913. Wpływ zjawisk meteorologicznych 

na społeczno-gospodarczy rozwój Galicji, ISBN 83-909177-4-2. 



2. Bogdanowski J., Polska sztuka ogrodowa. Krótka historia kompozycji i rewaloryzacji, 

ISBN 83-909177-3-4. 

3. Rzeczpospolita wielu narodów i jej tradycje. Materiały z konferencji „Trzysta lat od 

początku unii polsko-saskiej. Rzeczpospolita wielu narodów i jej tradycje”, Kraków 15–17 

IX 1997 r., pod redakcją Andrzeja K. Link-Lenczowskiego i Mariusza Markiewicza, ISBN 

83-909177-8-5. 

4. Krawczuk W., Sumariusz metryki koronnej. T. 1.Księga wpisów kancelarii koronnej 

podkanclerzego Tomasza Zamoyskiego z lat 1628 - 1635 ze zbiorów sztokholmskiego 

Riksarkivet sygnatura Skokloster E(nskilda) 8636, ISBN 83-909177-7-7. 

5. Zyblikiewicz A., Kobieta w Krakowie w 1880 r. w świetle ankiet powszechnego spisu 

ludności. Studium demograficzne, ISBN 83-909177-9-3 

6. Mikietyński P., Generał Stanisław hr. Szeptycki. Między Habsburgami a Rzecząpospolitą 

(okres 1867–1918) , ISBN 83-912018-1-3. 

7. Studia z historii Polski XIX i XX wieku. Ofiarowane Profesorowi Józefowi Buszce w 

pięćdziesięciolecie doktoratu. Pod redakcją Ireny Paczyńskiej, ISBN 83-912018-5-6. 

 

2000 

1. Wróbel P., Krzyż i Półksiężyc. Zachodnie Bałkany wobec Turcji w latach 1444–1463, 

ISBN 83-912018-8-0. 

2. Dąbrowski J. S., Senat Koronny. Stan sejmujący w czasach Jana Kazimierza, ISBN 83-

912018-9-9. 

3. Stachura M., Heretycy, schizmatycy i manichejczycy wobec cesarstwa rzymskiego 

(lata 324 –428, wschodnia część Imperium), ISBN 83-912018-6-4. 

4. Pryshlak M. O., Państwo w filozofii politycznej Łukasza Opalińskiego 

Tłumaczenie z języka angielskiego, przygotowanie wersji polskiej, redakcja naukowa 

Grzegorz Chomicki, ISBN 83-88737-15-15. 

5. Poprzez Stulecia. Księga pamiątkowa ofiarowana Profesorowi Antoniemu Podrazie w 80. 

rocznicę Jego urodzin pod redakcją Danuty Czerskiej, ISBN 83-88737-10-4. 

6. Skarżyński M., Liczebniki w słowotwórstwie współczesnej polszczyzny (Studium gniazd 

słowotwórczych), ISBN 83-88737-00-7. 

7. The Lemkos of Poland. Articles and Essays. Edited by Paul Best, Jaroslaw Moklak, 

Cracow-New Haven 2000, ISBN 83-912018-3-X 

 

 



2001 

1. Kałwa D., Kobieta aktywna w Polsce międzywojennej. Dylematy środowisk kobiecych, 

ISBN 83-88737-25-5. 

2. Skarżyński M., W kręgu gramatyk polskich XIX i XX wieku, ISBN 83-88737-55-4. 

3. Mruk W., Pielgrzymowanie do Ziemi Świętej w drugiej połowie XIV wieku ISBN 83-

88737-20-1. 

4. Sumariusz metryki koronnej. T. II Księga wpisów kanclerza Jana Zamoyskiego MK 133 z 

Archiwum Głównego Akt Dawnych w Warszawie. Lata 1587–1595, pod red. Wojciecha 

Krawczuka; oprac. Aneta Kot, ISBN 83-88373-50-3. 

5. Henryk Wereszycki (1898–1990). Historia w życiu historyka. Praca zbiorowa pod redakcją 

Elżbiety Orman i Antoniego Cetnarowicza, ISBN 83-912018-7-2. 

6. Daszyk K. K., Strażnik romantycznej tradycji. Rzecz o Stefanie Buszczyńskim, ISBN 83-

88737-55-X. 

7. Ryńca M., Administracja Apostolska Łemkowszczyzny w latach 1945–1947 ISBN 83-

88737-60-0. 

8. Franaszek P., Zdrowie publiczne w Galicji w dobie autonomii. Informator statystyczny do 

dziejów społeczno-gospodarczych Galicji. Redaktor Helena Madurowicz - Urbańska, ISBN 

83-88737-30-9. 

9. Byzantina et Slavica Cracoviensia. T. III. Byzantium and East Central Europe edited by 

Günter Prinzing and Maciej Salamon with the assistance of Paul Stephenson, ISBN 83-

88737-45-7. 

10. Turlej S., The Chronicle of Monemvasia. The migration of the Slavs and church conflicts 

in the Byzantine source from the beginning of the 9th century. Byzantina et Slavica 

Cracoviensia. T. IV, ISBN 83-88737-61-1. 

11. Protokoły Koła Polskiego w wiedeńskiej Radzie Państwa (lata 1867 - 1868), opracowanie 

i wstęp Zbigniew Fras i Stanisław Pijaj, ISBN 83-88737-40-6. 

 

2002  

1. Skowron R., Olivares, Wazowie i Bałtyk. Polska w polityce zagranicznej Hiszpanii w latach 

1621–1632, Kraków 2002, ISBN 83-88737-75-9.  

2. Ślusarak K., Uwłaszczenie chłopów w Galicji zachodniej, Kraków 2002, ISBN 83-88737-

70-8.  



3. Patek A., Wielka Brytania wobec Izraela w okresie pierwszej wojny arabsko-izraelskiej maj 

1948–styczeń 1949, Kraków 2002, ISBN 83-88737-80-5.  

4. Krawczuk W., Metrykanci koronni. Rozwój registratury centralnej od XVI do XVIII wieku, 

Kraków 2002, ISBN 83-88737-85-6.  

5. Polska i Polacy w XIX–XX wieku, Studia ofiarowane Profesorowi Mariuszowi 

Kulczykowskiemu w 70. rocznicę Jego urodzin pod redakcją Krzysztofa Ślusarka, Kraków 

2002, ISBN 83-88737-95-3.   

6. Sokalski M., Między królewskim majestatem a szlachecką wolnością. Postawy polityczne 

szlachty małopolskiej w czasach Michała Korybuta Wiśniowieckiego, Kraków 2002, ISBN 

83-88737-06-6.  

7. Poselstwo polsko-litewskie do Moskwy w roku 1678 szczęśliwie przedsięwzięte opisane 

przez naocznego świadka Bernarda Tannera (Norymberga 1689). Opracował i wstępem 

poprzedził Aleksander Strojny, z języka łacińskiego przełożyli Michał Rzepiela i Aleksander 

Strojny, Kraków 2002, ISBN 83-88737-11-2.  

8. The Lemko Region 1939–1947 War, Occupation and Deportation. Edited by Paul Best, 

Jaroslaw Moklak, Cracow–New Haven 2002, ISBN 83-88737-90-2.  

 

2003  

1. Państwa europejskie na drodze do niepodległości (w drugiej połowie XIX i XX wieku). 

Studia ofiarowane Profesorowi Marianowi Zgórniakowi pod redakcją Ireny Stawowy-

Kawki i Wojciecha Rojka, Kraków 2003, ISBN 83-88737-01-5.  

2. Kurkowska-Budzan M., Historia zwykłych ludzi. Współczesna angielska historiografia 

dziejów społecznych, Kraków 2003, ISBN 83-88-737-16-3.  

3. Kargol T., Izba Przemysłowo-Handlowa w Krakowie w latach 1850 - 1939. Dzieje – ludzie 

– polityka gospodarcza, Kraków 2003, ISBN 83-88737-21-X.  

4. Sieradzka-Mruk A., Odbiorca jako czynnik kształtujący wypowiedź (na przykładzie kazań 

dla dzieci), Kraków 2003, ISBN 83-88737-26-0.  

5. Baczkowski M., Pod czarno-żółtymi sztandarami. Galicja i jej mieszkańcy wobec austro-

węgierskich struktur militarnych 1868 - 1914, Kraków 2003, ISBN 83-88737-36-8.  

6. Kuniecki M., How the Brain Processes Emotional Stimuli. Studied by heart rate, EEG and 

fMRI parameters, Kraków 2003, ISBN 83-88737-31-7.  



7. To Be Free. Freedom and Its Limits in the Ancient World, red. S. Sprawski, D. Brodka, J. 

Janik, Kraków 2003 (praca opublikowana w serii „Electrum” wspólnie z Wydawnictwem 

Uniwersytetu Jagiellońskiego), ISBN 83-233-1819-0. 

8. Pijaj S., Między polskim patriotyzmem a habsburskim lojalizmem. Polacy wobec przemian 

ustrojowych monarchii habsburskiej 1866–1871, Kraków 2003, ISBN 83-88737-41-4. 

 

2004  

1. Bernacki W., Liberalizm polski 1815–1939. Studium doktryny politycznej, Kraków 2004, 

ISBN 83-88737-51-1.  

2. Moklak J., W walce o tożsamość Ukraińców. Zagadnienie języka wykładowego w szkołach 

ludowych i średnich w pracach galicyjskiego Sejmu Krajowego 1866 - 1982, Kraków 2004, 

ISBN 83-88737-56-2.  

3. Diariusz Sejmu Koronacyjnego 1669 roku. Opracowali Kazimierz Przyboś i Marek Ferenc, 

Kraków 2004, ISBN 83-88737-66-X.  

4. Sagan - Bielawa M., Polszczyzna mówiona inteligencji pochodzenia kresowego na Górnym 

Śląsku. Studium socjoligwistyczne, Kraków 2004, ISBN 83-88737-26-0.  

5. Patek A., Władysław Sheybal. Kadry z życia emigranta, Kraków 2004, ISBN 83-88737-61-

9.  

6. Hryszko R., Z Genui nad Morze Czarne. Z kart genueńskiej obecności gospodarczej na 

północno-zachodnich wybrzeżach Morza Czarnego u schyłku średniowiecza, Kraków 2004, 

ISBN 83-88737-76-7.  

7. Perłakowski A., Jan Jerzy Przebendowski jako podskarbi wielki koronny (1703–1729). 

Studium funkcjonowania ministerium, Kraków 2004, ISBN 83-88737-71-6.  

8. Wędrówka i etnogeneza w starożytności i w średniowieczu, pod redakcją Macieja Salamona 

i Jerzego Strzelczyka, Kraków 2004, ISBN 83-88737-86-4.  

9. Przegon W., Zmiany użytkowania ziemi w procesie urbanizacji krajobrazu na przykładzie 

miasta Podgórza 1784 - 1915, Kraków 2004, ISBN 83-88737-91-0.  

10. Europa unii i federacji. Idea jedności narodów i państw od średniowiecza do czasów 

współczesnych. Praca zbiorowa pod redakcją Krzysztofa Ślusarka, Kraków 2004, ISBN 83- 

88737-96-1. 

11. Stinia M., Państwowe szkolnictwo gimnazjalne w Krakowie w okresie autonomii 

galicyjskiej, Kraków 2004, ISBN 83-88737-12-0.  



12. Diariusz Sejmu Nadzwyczajnego 1670 roku. Opracowali Kazimierz Przyboś i Marek 

Ferenc, Kraków 2004, ISBN 83-88737-17-1.  

13. Filip de Diversis, Opis Dubrownika. Situs aedificiorum politiae et laudabilium 

consuetudinum inclytae civitatis Ragusii. Tłumaczenie, wstęp i przypisy Piotr Wróbel i 

Jacek Bonarek, Kraków 2004, ISBN 83-88737-27-9.  

14. Sumariusz Metryki Koronnej, T. III. Pod redakcją Wojciecha Krawczuka. Księga wpisów 

podkanclerzego Wojciecha Baranowskiego z lat 1587 - 1588, Kraków 2004, ISBN 83- 

88737-32-5.  

15. Słownik gniazd słowotwórczych współczesnego języka ogólnopolskiego, T. 3 - 4, Kraków 

2004.  

T. 3.: M. Skarżyński oraz M. Berendt, M. Bondkowska, I. Burkacka, H. Jadacka, 

M. Olejniczak, T. Vogelegsang , Gniazda odczasownikowe, Vol. I (A - O), ss. 

V+565, (ISBN 83-88737-02-3), Vol. II (P - Ż), ISBN 83-88737-47-3;  

 T. 4.: M. Skarżyński, Gniazda motywowane przez liczebniki, przysłówki, zaimki, 

przyimki, modulanty, onomatopeje, wykrzykniki, ISBN 83-88737-07-4.  

 

2005  

1. Rozrzutność i skąpstwo w tradycji kulturowej i rzeczywistości. Moderatorzy: J. Tazbir, A. 

K. Banach, Kraków 2005, ISBN 83-88737-42-2. 

2. Historyk i historia. Studia dedykowane pamięci Prof. Mirosława Frančicia. Red. A. 

Walaszek, K. Zamorski, Kraków 2005, ISBN 83-88737-37-6.  

3. „Węgry i dookoła Węgier...”. Narody Europy Środkowej w walce o wolność i tożsamość w 

XIX i XX wieku. Materiały z konferencji dotyczącej problematyki narodowościowej w 

Europie Środkowej zorganizowanej z okazji 10. rocznicy śmierci prof. Wacława Felczaka 

(Kraków 12 –13 grudzień 2003). Pod redakcją Antoniego Cetnarowicza i Stanisława Pijaja, 

Kraków 2005, ISBN 83-88737-22-8.  

4. Ausgewählte Probleme zur Geschichte der polnischen Landwirtschaft im 19. und 20. 

Jahrhundert. Redaktion Piotr Franaszek, Kraków 2005, ISBN 83-88737-52-X.  

5. Loca peregrinationis terre sancte. Czternastowieczny przewodnik po Ziemi Świętej. Do 

druku przygotował, wstępem i przypisami opatrzył Wojciech Mruk, Kraków 2005, ISBN 

83-88737-62-7.   



6. Pamiętnik 17. Powszechnego Zjazdu Historyków Polskich w Krakowie. Tradycja a 

nowoczesność - tożsamość. Kraków, 15–18 września 2004, Kraków 2005, ISBN 83-88737-

57-0. 

7. Źródła do Historii Ziemi Żywieckiej, t. 3, Wiek XX, Vol. 2, Dokumenty okupacji 

niemieckiej, Cz. 1: Wykazy osadników niemieckich. Wydał, wstępem i komentarzem 

opatrzył Rafał Kosiński, Kraków 2005, ISBN83-88737-72-4.  

8. Diariusz Sejmu Zwyczajnego 1670 roku. Opracowali Kazimierz Przyboś i Marek Ferenc, 

Kraków 2005, ISBN 83-88737-67-8. 

9. O nowoczesnym zarządzaniu majątkiem. Rady dla Potomnych Karola Belina 

Brzozowskiego. Źródła do dziejów gospodarstwa ziemiańskiego na Kresach w XIX wieku, 

Redakcja i przygotowanie do druku Piotr Franaszek, Kraków 2005, ISBN 83-88737-82-1.  

10. Bąkowski-Kois D., Zarządcy dóbr Elżbiety Sieniawskiej. Studium z historii mentalności, 

Kraków 2005, ISBN 83-88737-97-X.  

11. Niedziela R., Pisma polityczne w okresie bezkrólewia i wojny o tron polski po śmierci 

Augusta II Mocnego (1733–1736), Kraków 2005, ISBN 83-88737-77-5.  

12. Grabowski T., Ptolemeusze i Rzym. Przyjaźń czy zależność. Stosunki polityczne w latach 

273–43 p.n.e., Kraków 2005, ISBN83-88737-87-2.  

13. Kalita S., Grecy w Baktrii i w Indiach. Wybrane problemy ich historii. Do druku 

przygotował Edward Dąbrowa, Kraków 2005, ISBN 83-88737-92-9.  

 

2006  

1. Polit J., Lew i smok. Wielka Brytania a kryzys chiński 1925–1928, ISBN: 83-88737-08-2. 

2. Twardowska K., Cesarzowe bizantyńskie 2 poł. V w. Kobiety a władza, ISBN: 83-88737-

23-6. 

3. Polska kancelaria królewska czasów nowożytnych między władzą a społeczeństwem. 

Część druga pod redakcją W. Chorążyczewskiego i W. Krawczuka. Materiały konferencji 

naukowej, Kraków 14 kwietnia 2004, ISBN: 83-88737-03-1. 

4.  Lipelt R., Hodowla zwierząt w Galicji w dobie autonomii. Informator statystyczny do 

dziejów społeczno-gospodarczych Galicji, ISBN: 83-88737-28-7. 

5. Mierzwa J., Pułkownik Adam Koc. Biografia polityczna, ISBN: 83-88737-33-3. 

6. Barcik M., Cieślak A., Grodowska-Kulińska D., Perkowska U., pod redakcją Krzysztofa 

Stopki, Corpus studiosorum Universitatis Iagellonicae in saeculis XVIII-XX, Tomus III: 



1850/1851-1917/1918, E-J, Z prac Archiwum Uniwersytetu Jagielońskiego. Seria C, Tom 

3, ISBN: 83-88737-38-4. 

7. Synowiec A., II Rzeczpospolita w twórczości Ks. Jana Piwowarczyka. Wybrane 

zagadnienia społeczne i polityczne, ISBN: 83-88737-43-0. 

8. Ukraińskie tradycje parlamentarne XIX-XXI wiek, pod redakcją Jarosława Moklaka, ISBN: 

83-88737-13-9. 

9. Lachendro J., Prasa województwa krakowskiego w latach 1918–1939, ISBN: 83-88737-18-

X. 

10. „Nowa Ukraina. Zeszyty Historyczno-Politologiczne”, nr 1/2006, pod red. J. Moklaka, 

ISSN 1895-7897. 

11. Nowa Ukraina Zeszyty Historyczno-Politologiczne”, nr 2/2006, ISSN 1895-7897 

 

2007 

1. Baczkowski M., Wojsko austriackie w Krakowie w latach 1796–1809, ISBN: 978-83-

88737-53-4. 

2. Basista J., Propaganda religijna w przededniu i pierwszych latach angielskiej wojny 

domowej, ISBN: 978-83-88737-63-3. 

3. Czekalski T., Pogrobowcy wielkiej idei. Przemiany społeczne w Grecji w latach 1923–

1940, ISBN: 978-83-88737-58-9. 

4. Stolicki J., Wobec wolności i króla. Działalność polityczna szlachty ruskiej, ukrainnej i 

wołyńskiej w latach 1673–1683, ISBN: 978-83-88737-68-8. 

5. Cotruglio B., Księga o sztuce handlu. Tłumaczenie, wstęp i przypisy Piotr Wróbel i Jacek 

Bonarek, ISBN: 978-83-88737-54-1. 

6. Barbarzyńcy u bram imperium. Przełamanie granicy na Renie i Dunaju, pod red. S. Turleja, 

ISBN: 978-83-88737-93-0. 

7. Pawlak M., Aecjusz i barbarzyńcy, ISBN 978-83-88737-88-6. 

8. Censura Reflexionum Amici ad Amicum… Pismo polityczne w obronie króla Stanisława 

Leszczyńskiego z 1733 r., opracował, tłumaczył i wstępem poprzedził Rafał Niedziela, 

ISBN: 978-83-88737-98-5. 

9. Byzantina et Slavica Cracoviensia. T. V. Byzantium, New Peoples, New Powers: The 

Byzantino-Slav Contact Zone, From The Ninth To The Fifteenth Century, red. 

Kaimakamova M., Salamon M., Smorąg Różycka M, ISBN: 978-83-88737-83-1. 

10. Diariusz sejmu zwyczajnego 1672, red. K. Przyboś, ISBN: 978-83-88737-78-7. 



11. Kroniki żywieckie od czasów zamierzchłych do 1845 r., wydali Stanisław Grodziski, 

Zdzisław Jedynak, Rafał Kosiński, Zofia Rączka, Wacław Zyzak, ISBN: 978-83-925111-

0-6, 978-83-88737-73-2. 

 

2008 

1. Korczak L., Monarcha i poddani. System władzy w Wielkim Księstwie Litewskim w 

okresie wczesno jagiellońskim, ISBN: 978-83-88737-99-2.  

2. Ferenc M., Mikołaj Radziwiłł „Rudy” (ok. 1515–1584). Działalność polityczna i wojskowa, 

ISBN: 978-83-88737-94-7. 

3. Burkiewicz Ł., Na styku chrześcijaństwa i islamu. Krucjaty i Cypr w latach 1191–1291, 

ISBN: 978-83-88737-44-2.  

4. Zawilski M., Małżeństwo, kobieta, cielesność. Instytucja małżeństwa w XII i XIII-wiecznej 

Francji, ISBN: 978-83-88737-59-6.  

5. Źródła do Historii Ziemi Żywieckiej. Suplementa. Inwentarz rękopisów przechowywanych 

w Muzeum w Żywcu, oprac.  Rafał Kosiński, 978-83-88737-49-7. 

 

2009  

1. Piegdon M., Galia Przedalpejska. Studia nad rzymską obecnością w północnej Italii w III-I 

w. p.n.e., ISBN: 978-83-88737-29-9. 

2. Sprawski S., Tessalia, Tessalowie i ich sąsiedzi. Rozważania nad źródłami do dziejów 

regionu w okresie archaicznym, ISBN: 978-83-88737-19-0. 

3. Baczkowski M., Wojsko polskie w napoleońskim Krakowie, ISBN: 978-83-88737-84-8. 

4. Kurkowska-Budzan M., Antykomunistyczne podziemie zbrojne na  Białostocczyźnie. 

Analiza współczesnej symbolizacji przeszłości, ISBN: 978-83-88737-24-4.  

5. Mikietyński P., Niemiecka droga ku Mitteleuropie. Polityka II Rzeszy wobec Królestwa 

Polskiego (1914–1916), ISBN: 978-83-88737-09-1. 

6. Pudłocki T., Iskra światła czy kopcąca pochodnia? Inteligencja w Przemyślu 1867–1939, 

ISBN: 978-83-88737-34-3. 

7. Diariusz sejmu konwokacyjnego1668 roku, red. K. Przyboś, ISBN: 978-83-88737-39-8. 

8. Sport i polityka w dwudziestowiecznych państwach totalitarnych, pod red. Tomasza 

Gąsowskiego i Stefana Bielańskiego, ISBN: 978-83-88737-74-9. 

9. Twardowska K., Cesarzowe bizantyńskie 2 poł. V w. Kobiety a władza, wyd. 2, ISBN: 978-

83-88737-64-0. 



10. Corpus studiosorum Universitatis Iagellonicae in saeculis XVIII-XX, Tomus III: 

1850/1851-1917/1918, K-Ł. Z prac Archiwum Uniwersytetu Jagielońskiego Seria C, Tom 

3, pod redakcją K. Stopki, ISBN: 978-83-88737-04-6. 

11. Pawlak M., Aecjusz i barbarzyńcy, wyd. 2, ISBN: 978-83-88737-79-4. 

12. Najstarszy przywilej książęcy dla mieszkańców Jasła, opracował P. Rabiej, ISBN 978-83-

88737-14-5. 

13. Musiał D., Dionizos w Rzymie, ISBN: 978-83-88737-89-3. 

14. Patek A., Cmentarz polski w Jerozolimie Polski cmentarz w Jerozolimie. Polacy pochowani 

na cmentarzu katolickim na górze Syjon, ISBN: 978-83-62261-00-0. 

15. Inwentarz rękopisów Muzeum w Żywcu, Kraków 2008, ss. 261 (Fontes Historiae Terrae 

Zyvecensis. Supplementa I), ISBN: 978-83-88737-49-7. 

16. Kalita S., Grecy w Baktrii i w Indiach. Wybrane problemy ich historii, wyd. 2, ISBN: 83-

88737-92-9. 

2010 

1. Wędrówka i etnogeneza w starożytności i średniowieczu, wyd. 2, poprawione i 

uzupełnione, pod red. Macieja Salamona i Jerzego Strzelczyka, ISBN: 978-83-88737-69-5.  

2. Władysław Marian Zawadzki Dziennik, wstęp i opracowanie Janusz Mierzwa, ISBN: 978-

83-62261-04-8.  

3. Inter maiestatem ac libertatem. Studia z dziejów nowożytnych dedykowane profesorowi 

Kazimierzowi Przybosiowi, pod red. J. Stolickiego, M. Ferenca, J. Dąbrowskiego, ISBN: 

978-83-62261-02-4. 

4. Arkusz A., Obywatele polscy w obozie NKWD–MWD w ZSRR nr 178–454 w Riazaniu w 

latach 1944–1947, ISBN: 978-83-62261-05-5. 

5. Hortus Historiae. Księga pamiątkowa ku czci profesora Józefa Wolskiego w setną rocznicę 

urodzin, pod redakcją E. Dąbrowy, M. Dzielskiej, M. Salamona, S. Sprawskiego,  ISBN: 

978-83-62261-01-7. 

6. Ślusarek K., Bilina Wielka, ISBN: 978-83-62261-03-1. 

7. Stachura M., Wrogowie porządku rzymskiego. Studium zjawiska agresji językowej w 

Kodeksie Teodozjusza, Nowelach Postteodozjańskich i Konstytucjach Sirmondiańskich, 

ISBN: 978-83-62261-06-2. 

8. Kuras K., Współpracownicy i klienci Augusta A. Czartoryskiego w czasach saskich, ISBN: 

978-83-62261-09-3. 



9. Baczkowski M., W cieniu napoleońskich orłów. Rada Municypalna Krakowa 1810–1815, 

ISBN: 978-83-62261-08-6. 

10. Mruk W., Franciszkanie i Ziemia Święta w XIII w. (do roku 1291), ISBN: 978-83-62261-

14-7. 

11. Wróbel P., Dubrownik w latach 1358–1526. Organizacja przestrzeni, ISBN: 978-83-62261-

07-9. 

12. Bruski J.J., Między prometeizmem a Realpolitik. II Rzeczpospolita wobec Ukrainy 

sowieckiej 1921-1926, ISBN: 978-83-62261-13-0. 

13. Zdziech D. (red.), Kultura Nowej Zelandii. Zeszyty Naukowe Towarzystwa Naukowego 

Australii, Nowej Zelandii i Oceanii, tom I, ISBN: 978-83-62261-10-9. 

14. Kowalski M.D., Proventus Camerae Apostolicae debiti. Opłaty duchowieństwa polskiego 

na rzecz papiestwa w latach 1417-1484, ISBN: 978-83-62261-11-6. 

15. Kosiński R., Emperor Zeno. Religion and Politics, Byzantina et Slavica Cracoviensia, t. VI, 

ISBN: 978-83-62261-18-5. 

16. Turlej S. (red.), Barbarzyńcy u bram imperium, wyd. 2, ISBN: 978-83-62261-20-8. 

17. Baluch J., Jiří Wolker w czeskiej krytyce międzywojennej, ISBN: 978-83-62261-14-7; 978-

83-62261-15-4. 

18. Grabowski T., Ostatni triumf Ptolemeuszy. Czwarta wojna syryjska (221–217 p.n.e.), 

ISBN: 978-83-62261-17-8. 

19. Kosiński R., Twardowska K. (red.), Świat rzymski w V w., ISBN: 978-83-62261-16-1. 

20. Słoczyński H.M., Światło w dziejarskiej ciemnicy. Koncepcja dziejów i interpretacja 

przeszłości Polski Joachima Lelewela, ISBN: 978-83-62261-12-3. 

21. Daszyk K.K., "Niech wróci mogiła"...Ideowo-polityczne spory o wawelski grób dla 

Juliusza Słowackiego, ISBN: 978-83-62261-22-2. 

22. Mikietyński P. (red.), 1939-2009. 70th Anniversary of the Outbreak of the World War II, 

ISBN: 978-83-62261-23-9. 

23. Kargol T., Od kółek ziemian do Związku Ziemian w Krakowie. Ruch organizacyjny 

ziemiaństwa w zachodniej Galicji i Małopolsce 1906–1939, ISBN: 978-83-62261-21-5. 

24. Hryszko R., Llibre de Sent Soví. Katalońska średniowieczna księga kucharska, ISBN: 978-

83-62261-25-3. 

25. Cetnarowicz A., Odrodzenie narodowe w Istrii w latach 1860-1907, ISBN: 978-83-62261-

26-0. 

26. Lehahayer. Czasopismo poświęcone dziejom Ormian polskich, nr 1, ISSN 2082-6184. 

27. Dyrlaga P.D., Cesarz Makryn. W cieniu wojen i uzurpacji ISBN: 978-83-62261-19-2. 



 

2011 

1. Szymborski W., Odpusty w Polsce średniowiecznej, ISBN: 978-83-62261-28-4. 

2. Madyda-Legutko R., Studia nad zróżnicowaniem metalowych części pasów w kulturze 

przeworskiej. Okucia końca pasa, ISBN: 978-83-62261-29-1. 

3. Stopka K. (red.), Corpus studiosorum Universitatis Iagellonicae in saeculis XVIII-XX, 

Tomus III: 1850/1851-1917/1918, M-N. Z prac Archiwum Uniwersytetu Jagiellońskiego. 

Seria C, Tom 3, część 1, ISBN: 978-83-62261-37-6. 

4. Stopka K. (red.), Corpus studiosorum Universitatis Iagellonicae in saeculis XVIII-XX, 

Tomus III: 1850/1851-1917/1918, O-Q. Z prac Archiwum Uniwersytetu Jagiellońskiego. 

Seria C, Tom 3, część 2, ISBN: 978-83-62261-38-3.  

5. Skwierczyński K., Mury Sodomy. Piotr Damianiego Księga Gomory i walka z sodomią 

wśród kleru, ISBN: 978-83-62261-32-1. 

6. Zołoteńki D., Galia u schyłku panowania rzymskiego. Administracja cywilna i wojskowa 

oraz jej reprezentanci w latach 455-486, ISBN: 978-83-62261-34-5. 

7. Pawlak M., Rzymski Peloponez. Greckie elity polityczne wobec cesarstwa, ISBN: 978-83-

62261-30-7. 

8. Piegdoń M., Krassus. Polityk niespełnionych ambicji, 978-83-62261-31-4. 

9. Bonarek J., Bizancjum w dobie bitwy pod Mantzikert. Znaczenie zagrożenia seldżuckiego 

w polityce bizantyńskiej w XI wieku, ISBN: 978-83-62261-35-2. 

10. Perłakowski A. (red.), Teoria i praktyka edycji nowożytnych źródeł w Polsce (XVI–XVIII 

w.), ISBN: 978-83-62261-40-6. 

11. Kastory A., Żegluga dunajska w polityce międzynarodowej w XX wieku, ISBN: 978-83-

62261-39-0. 

12. Wnęk K., Własność nieruchomości w Krakowie w połowie XIX w. Studia nad stałym 

katastrem galicyjskim, ISBN: 978-83-62261-33-8. 

13. Baczkowski M., "Szarży podobnej dawno nie widziały dzieje". Ułani galicyjscy 1778-1918, 

ISBN: 978-83-62261-43-7. 

14. Turlej S., Justiniana Prima. Niedoceniany aspekt polityki kościelnej Justyniana, SBN: 978-

83-62261-36-9. 

15. Pijaj S., Opozycja w wiedeńskiej Radzie Państwa w latach siedemdziesiątych XIX w.  

(skład – organizacja – funkcjonowanie), ISBN: 978-83-62261-42-0.  

 

2012 



1. Gillmeister A, Musiał D., W cieniu Kapitolu. Religia starożytnych Rzymian, ISBN: 978-

83-622-6153-6. 

2. Hryszko R., Januensis ergo Mercator? Działalność gospodarcza Genueńczyków w ziemi  

lwowskiej na tle kontaktów Polski z czarnomorskimi koloniami Genui w XV wieku, ISBN: 

978-83-62261-56-7. 

3. Kargol T., Odbudowa Galicji ze zniszczeń wojennych w latach 1914-1918, ISBN: 978-83-

62261-49-9. 

4. Klich-Kluczewska R, Kałwa D. (Ed.), From Mentalites to Anthropological History. Theory 

and Methods, ISBN: 978-83-62261-57-4. 

5. Kłodziński K, Officia maxima et principes officiorum. Problematyka badań nad kancelarią 

cesarską okresu pryncypatu na przykładzie sekretariatu a memoria, ISBN: 978-83-62261-

46-8.  

6. Mierzwa J., Starostowie Polski międzywojennej. Portret zbiorowy, ISBN: 978-83-62261-

5-43. 

7. Myślenice. Monografia miasta, red. T. Gąsowski, ISBN: 978-83-62261-51-2. 

8. Rodzińska-Nowak J., Gospodarka żywnościowa ludności kultury przeworskiej, ISBN: 978-

83-622-6150-5.  

9. Święch J., Chłopskie budownictwo zagrodowe Kujaw w XIX wieku i pierwszej połowie 

XX wieku, ISBN: 978-83-62261-44-4. 

10. Tur1ej S., Justyniana Prima. Niedoceniany aspekt polityki kościelnej Justyniana, ISBN: 

978-83-62261-36-9. 

11. Pawlak M., Messapiowie. Południowa Apulia wobec hellenizacji i romanizacji, ISBN: 978-

83-62261-41-3. 

12. Janik J., Political Concepts and Language of Isocrates, ISBN: 978-83-62261-45-1. 

13. Zuber R., Dzieje rodu Zubrów. Wspomnienia z Olch, Szlacheckiego Kąta, Pacykowa i 

Kotuzowa, ISBN: 978-83-62261-48-2. 

 

2013 

1. P. Wierzbicki, Dywizja Kozaków Sultańskich, Polityczno-wojskowe koncepcje 

stronnictwa Czartoryskich w okresie wojny krymskiej (l853–1856), ISBN: 978-

83-62261-70-3. 

2. A. Widacka-Bisaga, Między pobożnością a  przesądem. Matka Boska Piaskowa a fenomen 

cudownych wizerunków maryjnych w Polsce, ISBN: 978-83-62261-73-4. 



3. Ł. Jewuła, Galicyjskie miasteczka oraz ich mieszkańcy w latach 1772–1848, ISBN: 978-

83-62261-75-8. 

4. R. Hryszko, Media Aeva Dulcia. Analiza produkcji i konsumpcji słodyczy w Koronie 

Aragonii w XIV i XV w., ISBN: 978-83-62261-69-7. 

5. Prokopiusz z Cezarei, Historia wojen, t. I (ks. I-IV), przekład, wstęp, komentarze D. 

Brodka, ISBN: 978-83-62261-78-9. 

6. Diariusz sejmu elekcyjnego 1648 roku, opracowanie i wstęp Janusz S. Dąbrowski, ISBN: 

978-83-62261-77-2. 

7. W. Blajer, Młodsza epoka brązu na ziemiach polskich w świetle badań nad skarbami, 

ISBN: 978-83-62261-68-0.  

8. K. Kapłoniak, Urzędy kuratorskie administracji miejskiej Rzymu od Augusta do 

Dioklecjana. Ich miejsce i znaczenie w senatorskim cursus honorum, ISBN: 978-83-

62261-76-5.  

9. Front wschodni I wojny światowej. Studia z dziejów militarnych i polityczno-społecznych, 

red. M. Baczkowski, K. Ruszała, ISBN: 978-83-62261-72-7. 

10. R. Skowron, Pax i Mars. Polsko-hiszpańskie relacje polityczne w latach 1632-1648, ISBN: 

978-83-62-261-74-1. 

11. Lehahayer, t. 2, Czasopismo poświęcone dziejom Ormian polskich, ISSN 2082-6184. 

12. J. Pezda, Historia Biblioteki Polskiej w Paryżu w latach 1838-1893, ISBN: 978-83-62261-

67-3. 

13. J.M. Olbrycht, Imperium Parthicum. Kryzys i odbudowa państwa Arsakidów w połowie 

pierwszego wieku po Chrystusie, ISBN: 978-83-62261-63-5. 

14. K. Sanojca, Relacje polsko-ukraińskie w szkolnictwie państwowym południowo-

wschodnich województw Drugiej Rzeczypospolitej, ISBN: 978-83-62261-66-6. 

15. J. Poleski, Małopolska w VI-X w. Studium archeologiczne, ISBN: 978-83-62261-66-6. 

16. J. Moklak, Hałyczyna contra Galicja. Ukraińskie szkolnictwo średnie i wyższe w debatach 

Sejmu Krajowego Galicyjskiego 1907-1914, ISBN: 978-83-62261-64-2 

17. Virtuti et ingenito. Księga pamiątkowa dedykowana Julianowi Dybcowi, pod red. A. 

Banacha, ISBN: 978-83-62261-61-1. 

18. A. Franczak, Oblicza Wenus. Bogini i jej święta w Rzymie, ISBN: 978-83-62261-62-8. 

19. T. Pudłocki, „Będziemy działać”. Wincenta Tarnawska w służbie niepodległości Polski, 

ISBN: 978-83-62261-60-4. 

20. M.Milczanowski, W cieniu boskiego Juliusza. Imię Cezara w propagandzie u schyłku 

republiki, ISBN: 978-83-62261-47-5. 



21. A. Perłakowski, Kariera i upadek królewskiego faworyta. Aleksander Sułkowski w latach 

1695-1738, ISBN: 978-83-62261-58-1. 

22. Przemyśl i ziemia przemyska w strefie wpływów ruskich (X-połowa XIV w.), red. V. 

Nagirnyy, T. Pudłocki, ISBN: 2353-2203 

23. Powstanie Styczniowe - odniesienia, interpretacje, pamięć, pod red. T. Kargola, ISBN: 

978-83-62261-55-0. 

24. Człowiek w antycznym świecie, pod red. S. Sprawskiego, ISBN: 978-83-62261-52-9. 

 

2014 

1. Komorowski W., Średniowieczne domy krakowskie (od lokacji miasta do połowy XVII 

wieku).Kamienice, pałace miejskie i rezydencje kanonicze. Trwałość gotyckiego modelu w 

nowożytności, ISBN: 978-83-65080-11-0. 

2. Gorzelany D., Macedonia – Aleksandria. Analiza monumentalnych założeń grobowych z 

okresu późnoklasycznego i hellenistycznego, ISBN: 978-83-62261-89-5. 

3. Stinia M., Uniwersytet Jagielloński w latach 1871-1914. Modernizacja procesu nauczania, 

ISBN: 978-83-62261-83-3. 

4. Within the Circle of Ancient Ideas and Virtues. Studies in Honour of Professor Maria 

Dzielska, Redakcja: Salamon M., Sprawski S., Stachura M., Turlej S., Twardowska K., 

ISBN: 978-83-62261-87-1.  

5. Społeczeństwo i gospodarka Galicji w latach 1772–1867. Źródła i perspektywy badań, red. 

T. Kargol, K. Ślusarek, ISBN: 978-83-62261-88-8 

6. Synowiec A., Przemysł tytoniowy w Polsce w okresie pierwszego planu pięcioletniego 

(1956–1960), ISBN: 978-83-62261-82-6. 

7. Szmytka R., Lecz jako tyran zostanie opuszczony. Niderlandzka myśl polityczna w drugiej 

połowie XVI wieku, ISBN: 978-83-62261-85-7. 

8. Zyblikiewicz L.A., Ludność Krakowa w drugiej połowie XIX wieku. Struktura 

demograficzna, zawodowa i społeczna, ISBN: 978-83-62261-84-0. 

9. Honoratissimum assensus genus est armis laudare. Studia dedykowane Profesorowi 

Piotrowi Kaczanowskiemu z okazji siedemdziesiątej rocznicy urodzin. Redakcja: Madyda-

Legutko R., Rodzińska-Nowak J., ISBN: 978-83-62261-81-9. 

10. Piegdoń M., Krassus. Polityk niespełnionych ambicji, wydanie II, uzupełnione i zmienione, 

ISBN: 978-83-62261-31-4. 

 



2015 

1. Niedziela R., Paryż przed rewolucją (1774–1789). Obraz miasta w oczach cudzoziemców, 

ISBN: 978-83-65080-18-9.  

2. Fulińska A., Nowy Aleksander. Ikonografia i legenda Mitrydatesa VI Eupatora, ISBN: 

978-83-65080-24-0.  

3. Ruszała K., Wielka Wojna w małym mieście. Gorlice w latach 1914-1918, ISBN: 978-83-

65080-17-2. 

4. Synowiec A., Wytwórnia Papierosów "Czyżyny" w Krakowie-Czyżynach, ISBN: 978-83-

65080-16-5.  

5. Zaucha T., Tradycja gotycka w architekturze sakralnej ziem ruskich Korony, ISBN: 978-

83-65080-11-0. 

6. Gospodarka Galicji 1772–1867. Inwentarz materiałów historycznych z archiwów i 

bibliotek Polski, Austrii i Ukrainy, t. 1-3, ISBN: 978-83-65080-19-6. 

7. Ostatnie wielkie widowisko barokowej Europy. Polskie relacje z uroczystości weselnych 

Fryderyka Augusta i Marii Józefy w Wiedniu i Dreźnie w 1719 r. Wstęp i opracowanie 

Katarzyna Kuras przy współpracy Jolanty Pabian, ISBN: 978-83-65080-15-8.  

8. Wojna i wojskowość w świecie starożytnym. Studia pod redakcją Sławomira 

Sprawskiego, ISBN: 978-83-65080-20-2  

9. Świat rzymski w IV wieku, redakcja: Filipczak P., Kosiński R, ISBN: 978-83-65080-12-

7.  

10. Liga Narodowa 1887-1906. Sprawozdania, odezwy, dokumenty. Wstęp i opracowanie 

Mateusz Werner, ISBN: 978-83-65080-14-1. 

11. Jewuła Ł., Kargol T., K. Ślusarek K., Dwór, wieś plebania w przestrzeni społecznej 

Zachodniej Małopolski w latach 1772–1815, ISBN: 978-83-65080-09-7. 

12. Szczupak A., Greckokatolicka diecezja przemyska w latach I wojny światowej, ISBN: 978-

83-65080-10-3. 

13. Studia z dziejów wsi polskiej na przełomie XVIII i XIX wieku. Redakcja: Kargol T., 

Petryszak B., Ślusarek K., ISBN: 978-83-65080-08-0. 

14. Stanisław Sarnicki, Księgi hetmańskie, opracował Marek Ferenc, ISBN: 978-83-65080-06-

6.  

15. Prokopinsz z Cezarei, Historia Wojen, t . II (ks. V - VIII). Przekład, wstęp, komentarz 

Dariusz Brodka, ISBN: 978-83-62261-91-8. 

16. Miscellanea res Polonorum, Brittanorum ac Judaeorum illustrantia. Redakcja: Basista J., 



Kaźmierczyk A., Markiewicz M., Oliwa D., ISBN: 978-83-650-8003-5. 

17. Edytorstwo źródeł - ograniczenia i perspektywy, Studia edytorskie, t. 2, redakcja: 

Perłakowski A., ISBN: 978-83-650-8001-1. 

18. Amico, socio et viro docto. Księga pamiątkowa ku czci profesora Andrzeja Kazimierza 

Banacha, redakcja: Pudłocki T., Stopka K., ISBN: 978-83-650-8004-2. 

19. Pudłocki T., Ambasadorzy idei. Wkład intelektualistów w promowanie pozytywnego 

wizerunku Polski w Wielkiej Brytanii w latach 1918-1939, ISBN: 978-83-65080-02-8. 

20. Baczkowski M., Wojna 1866 roku w Galicji i na Śląsku Cieszyńskim, ISBN: 978-83-

65080-13-4. 

21. Mihajlovs'kij V., W., Stolicki J. (red.), Patrimonium. Studìï z rann′omodernoï istriï 

Central′no-Shìdnoï Evropi/Patrimonium. Studia z Historii Nowożytnej w Europie 

Środkowo-Wschodniej, Kraków-Kijów, ISBN: 978-966-2449-45-7.  

22. Moklak J., Stary i Nowy Kraj. Publicystyka polityczna Wania Hunianki, Cleveland, Ohio 

1933, ISBN: 978-83-65080-07-3. 

 

2016 

1. Dudziński A., Kartagińskie strategie wobec Sycylii, ISBN: 978-83-65080-50-9.  

2. Quirini-Popławska D., Italia mia. Studia z dziejów Italii i powiązań polsko-włoskich w 

późnym Średniowieczu i Renesansie, ISBN: 978-83-65080-30-1. 

3. Kotula T., Rzymska Afryka Północna. Scripta minora Tadeusza Kotuli, ISBN: 978-83-

65080-49-3. 

4. Synowiec A., Zakład Uprawy Tytoniu Polskiego Monopolu Tytoniowego w Krakowie-

Czyżynach (Krakowska Wytwórnia Tytoniu Przemysłowego), ISBN: 978-83-65080-44-8. 

5. Popek K., Turecka opończa, belgijska peleryna. Obraz państwa bułgarskiego w twórczości 

satyrycznej przełomu XIX i XX wieku, ISBN: 978-83-65080-33-2. 

6. Rok 1846 w Krakowie i Galicji. Odniesienia, interpretacje, pamięć, redakcja: Daszyk K.K., 

Kargol T., Szubert T, ISBN: 978-83-65080-45-5. 

7. Pawlak M.N., Piegdoń M., Kołoczek B.J., Fretum Aegeum. Rzym a wyspy egejskie od II 

w. p.n.e. do III w. n.e., ISBN: 978-83-65080-39-4. 

8. Doświadczenia żołnierskie Wielkiej Wojny. Redakcja: Baczkowski M., Ruszała K., SBN: 

978-83-65080-35-6. 

9. W Galicji i nad Soczą. Polacy i Słoweńcy na frontach I wojny światowej. Redakcja: 

Cetnarowicz A., Necak D., Pijaj S., Todorovic B, ISBN: 978-83-65080-36-3. 



10. Patek A., Polski cmentarz w Jaffie. Z dziejów Polonii w Izraelu, ISBN: 978-83-65080-25-

7. 

11. Arkusz A., Krakowskie Zakłady Farmaceutyczne "Polfa" w okresie czwartego planu 

pięcioletniego (1971–1975), ISBN: 978-83-65080-32-5. 

12. Namirski C., Nuragiczna Sardynia, ISBN: 978-83-65080-29-5. 

13. Kaniewska I. (oprac.), Diariusze sejmu koronacyjnego Zygmunta III Wazy 1587/1588 roku, 

ISBN: 978-83-65080-34-9. 

14. Flawiusz Kreskoniusz Koryppus, Joannida. Pochwała Justyna. Przekład, wstęp, komentarz 

Bartosz Kołoczek, ISBN: 978-83-65080-46-2. 

15. Gospodarka Galicji 1772–1867. Inwentarz materiałów historycznych z archiwów i 

bibliotek Polski, Austrii i Ukrainy, t. 4-5, redakcja Kargol T. et al., 978-83-65080-19-6. 

16. Protokoły Zjazdów Lemko-Sojuzu 1931-1935, t. 2, cz. 1, ISBN: 978-83-65080-27-1. 

17. Protokoły Zjazdów Lemko-Sojuzu 1936-1939, t. 2, cz. 2, ISBN: 978-83-65080-28-8. 

18. Dokumenty i materiały do dziejów Łemków w Polsce ze zbiorów Instytutu Karpackiego w 

Higganum, Connecticut, USA, t. 3, Materiały organizacyjne instytucji łemkowskich w 

Ameryce, część pierwsza, ISBN: 978-83-65080-40-0. 

19. Dokumenty i materiały do dziejów Łemków w Polsce ze zbiorów Instytutu Karpackiego w 

Higganum, Connecticut, USA, t. 3, Materiały organizacyjne instytucji łemkowskich w 

Ameryce, część druga, ISBN: 978-83-65080-41-7. 

20. Dokumenty i materiały do dziejów Łemków w Polsce ze zbiorów Instytutu Karpackiego w 

Higganum, Connecticut, USA, t. 4, Łemkowska twórczość literacka na emigracji, część 

pierwsza, ISBN: 978-83-65080-42-4. 

21. Dokumenty i materiały do dziejów Łemków ze zbiorów Instytutu Karpackiego w 

Higganum, Connecticut, USA, Katalog, ISBN: 978-83-65080-43-1. 

22. Najstarszy przywilej dla mieszkańców Jasła, wyd. 2, oprac. P. Rabiej, ISBN 978-83-65080-

05-9. 

23. Nowa Ukraina. Zeszyty historyczno-politologiczne, nr 15, ISSN 1895-7897.  

24. The Wealth of Poverty. Holy Polish and Hungarian Women in the Middle Ages, red. Sroka 

S.A., ISBN: 978-83-65080-38-7. 

 

2017 

1. Baczkowski M., Galicja a wojsko austriackie 1772–1867, ISBN: 978-83-65080-61-5. 



2. Baczkowski M., Kargol T.  [red.], Galicja. Studia z dziejów społeczno-gospodarczych, 

ISBN: 978-83-65080-60-8. 

3. Basista A., Zwierzenia zaangażowanego wariata. Architekt, pedagog, naukowiec, ISBN: 

978-83-65080-66-0. 

4. Edytorstwo źródeł: Różne drogi-Wspólny cel, pod red. A. Perłakowskiego, Kraków 2017, 

Studia edytorskie, t. 3, pod red. Adama Perłakowskiego, ISBN: 978-83-65080-65-3. 

5. Europa Środkowa, Bałkany i Polacy. Studia ofiarowane Profesorowi Antoniemu 

Cetnarowiczowi, red. Janusz Pezda, S. Pijaj, ISBN: 978-83-65080-55-4. 

6. Florilegium. Studia ofiarowane Profesorowi Aleksandrowi Krawczukowi z okazji 

dziewięćdziesiątej piątej rocznicy urodzin, red. E. Dąbrowa, T. Grabowski, M. Piegdoń, 

ISBN: 978-83-65080-59-2. 

7. Hryszko R., Sasor R., Średniowieczne słodycze katalońskie w źródłach i literaturze, ISBN: 

978-83-65080-64-6. 

8. Slaktarebenck, czyli krwawe jatki księcia Karola Sudermańskiego, opracowanie W. 

Krawczuk, ISBN: 978-83-65080-62-2. 

9. Utrzymanie królewskiej teściowej. Wizyta Marii Bawarskiej podczas wesela Zygmunta III  

Wazy z Anną Habsburg, red. D. Kadzik, ISBN: 978-83-65080-58-5. 

10. Wowczak J., Jan Sas−Zubrzycki. Architekt, historyk i teoretyk architektury, ISBN: 978-83-

65080-63-9. 

11. Przemiany polityczno-ustrojowe, gospodarczo-społeczne, kulturalno-religijne w prowincji 

małopolskiej w epoce nowożytnej, Polsko-Ukraińskie Sympozja Epoki Nowożytnej, red. 

W. Michałowski, J. Stolicki, ISBN: 978-83-65080-68-4. 

12. Drelicharz W., Jasiak D., Poleski J. (red.), Spór o początki państwa polskiego. 

Historiografia, tradycja, mit, propaganda, ISBN: 978-83-65080-51-6. 

13. Jan Długosz (1415–1480). Życie i dzieła, red. L. Korczak, ISBN: 978-83-65080-56-1 

14. Psychologia boju na przestrzeni dziejów. Człowiek w doświadczeniu granicznym, red. M. 

Stachura, ISBN: 978-83-65080-54-7. 

15. Drozdowski M., Naczelny Komitet Narodowy 1914–1918. Polityczne i organizacyjne 

zaplecze Legionów Polskich, ISBN: 978-83-65080-52-3. 

16. Ludwik Tuberon de Crieva, Pamiętniki o czasach moich. Tłumaczenie, wstęp i przypisy P. 

Wróbel i J. Bonarek, ISBN: 978-83-65080-47-9. 

17. Informator statystyczny do dziejów społeczno-gospodarczych Galicji. Gospodarka leśna w 

Galicji w okresie autonomii, oprac. R. Lipelt, ISBN: 978-83-65080-53-0. 

 



2018 

1. Metryka Koronna Władysława IV Wazy, Sumariusz księgi MK 180 z Archiwum Głównego 

Akt Dawnych w Warszawie, z lat 1633–1635, kanclerstwa Jakuba Zadzika, oprac. W. 

Krawczuk, ISBN: 978-83-65080-75-2. 

2. Morys-Twarowski M., Wójtowie na Śląsku Cieszyńskim 1864-1918, t. 1–3, ISBN: 978-83-

65080-70-7. 

3. Dziedzictwo Wincentego Kadłubka. Cystersi – miasto – region od średniowiecza do 

współczesności, red. K. Ślusarek, ISBN: 978-83-65080-81-3. 

4. Galicyjskie miasta w epoce zmian społeczno-politycznych w Europie Środkowo-

Wschodniej, red. T. Kargol, B. Petryszak, K. Ślusarek, Kraków-Lwów, ISBN: 978-83-

65080-74-5. 

5. Monografia wsi Wiśniowa, red. R. Witalec, G. Zamoyski, ISBN: 978-83-65080-67-7. 

6. Mierzwa J., Starostowie Polski międzywojennej, wyd. 2, ISBN: 978-83-65080-76-9. 

7. Sprawski S., Kuciak J., Duszyński W., Bodzek J., Aigaika – studia nad historią wysp Morza 

Egejskiego od VII do II w. p.n.e. , ISBN: 978-83-65080-77-6. 

8. Kuras K., Dwór królowej Marii Leszczyńskiej. Ludzie, pieniądze i wpływy, ISBN: 978-83-

65080-79-0. 

9. Piegdoń M., W cieniu "metus Gallicus". Republika Rzymska wobec mieszkańców 

północnej Italii od połowy III do połowy II w. p.n.e. , ISBN: 978-83-65080-69-1. 

10. Na styku kultur i narodów. Galicyjskie miasta i miasteczka w józefińskim katastrze 

gruntowym, T. I: Brody, opracowanie T. Kargol, publikacja elektroniczna, ISBN: 978-83-

65080-82-0. 

11. Na styku kultur i narodów. Galicyjskie miasta i miasteczka w józefińskim katastrze 

gruntowym, T. II: Husiatyn i Tarnopol, opracowanie V. Dolinovskyi, publikacja 

elektroniczna, ISBN: 978-83-65080-83-7. 

12.  Polonia, Italia, Mediterraneum. Studia ofiarowane Pani Profesor Danucie Quirini 

Popławskiej, pod redakcją Ł. Burkiewicza, R. Hryszko, W. Mruka, P. Wróbla, Kraków 

2018, ISBN 978-83-65080-80-6 

 

 

 


